



CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA  
**UNIONE DEI COMUNI MONTEDORO**

*Comuni Associati*

*Carosino, Grottaglie, Fragagnano, Erchie, Lizzano, Ginosa, Castellana Grotte, Manduria, Alberobello, Faggiano, Leporano, Locorotondo, Maruggio, Monteiasi, Montemesola, Monteparano, Noci, Oria, Roccaforzata, San Giorgio Ionico, Sava, San Marzano di San Giuseppe, Pulsano, Torre Santa Susanna, Torricella, Villa Castelli, Putignano, Avetrana, Latiano, Gioia del Colle*



**COMUNE DI CAROSINO**

PROCEDURA APERTA ai sensi dell'art. 3, comma 1, lett. sss), art. 36, comma 2, lettera d) e art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 e ss.mm. e ii. - secondo il criterio del minor prezzo ai sensi dell'art. 36 – comma 9-bis e art. 95, comma 4, del D.Lgs. 50/2016 e ss. mm. e ii. - per i "LAVORI RELATIVI ALLE OPERE DI MITIGAZIONE DEL RISCHIO IDRAULICO NEL COMUNE DI CAROSINO – 1° STRALCIO FUNZIONALE" – C.U.P. D77B16000170002 – C.I.G. 830467202.

**CHIARIMENTO n. 02 DEL 27 maggio 2020**

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto richiamata, sono pervenuti i seguenti quesiti:

**QUESITO n. 01:** *Buongiorno, con la presente si richiede la cartella progetto esecutivo, in quanto questa caricata a sistema e' danneggiata. In attesa di un vs riscontro si porgono cordiali saluti.*

**RISPOSTA:** Con riferimento al quesito n. 01 si informa che la cartella progetto esecutivo caricata a sistema è stata zippata in formato rar; ad ogni buon conto si provvederà a ricaricare l'intera cartella sulla piattaforma trasparente della CUC Montedoro.

**QUESITO n. 02:** *Buongiorno, vorremmo sapere se il sopralluogo può essere effettuato da un procuratore speciale munito di procura notarile ma non dipendente , grazie, distinti saluti.*

**RISPOSTA:** Con riferimento al quesito n. 02 si ribadisce quanto riportato al punto 4.2 del Disciplinare di Gara: "omissis..... Il sopralluogo potrà essere effettuato da un rappresentante legale o da un direttore tecnico del concorrente (risultanti da certificato CCIAA, oppure dal Certificato SOA) o da soggetto diverso munito di delega e purché dipendente dell'operatore economico concorrente. In caso di raggruppamento temporaneo, GEIE, aggregazione di imprese di rete o consorzio ordinario, sia già costituiti che non ancora costituiti, in relazione al regime della solidarietà di cui all'art. 48, comma 5, del Codice, tra i diversi operatori economici, il sopralluogo può essere effettuato da un



incaricato per tutti gli operatori economici raggruppati, aggregati in rete o consorziati, purché munito delle deleghe di tutti detti operatori.

*In caso di consorzio di cooperative, consorzio di imprese artigiane o consorzio stabile, il sopralluogo deve essere effettuato a cura del consorzio oppure dell'operatore economico consorziato indicato come esecutore dei lavori".*

**QUESITO n. 03:** *Preso visione del regolamento telematico della gara si chiede conferma di quanto segue - documenti e buste che li contengono devono solo essere firmati digitalmente Ma NON MARCATI TEMPORALMENTE - sia la busta amministrativa che quella economica DEVONO ESSERE CARICATE ED INVIATE ENTRO IL 01/07/2020. Grazie distinti saluti.*

**RISPOSTA:** Con riferimento al quesito n. 03 si evidenzia che nella sezione dedicata al "Dettaglio di Gara" viene riportato il seguente timing di gara:

**Data di scadenza bando:** 01 luglio 2020 ore 23:00

**Data scadenza presentazione chiarimenti:** 17 giugno 2020 ore 12:00

**Obbligo marcatura per busta amministrativa ed economica**

**Caricamento busta amministrativa ed economica:** Da: 01 luglio 2020 ore 23:01 - A: 07 luglio 2020 ore 23:59

Carosino, lì 27 maggio 2020



IL R.U.P.  
Dott. Ing. Alessandro ZITO

*[Handwritten signature]*